

运煤货车冲出隔离带发生侧翻——

30吨煤倒进绿化带



车头冲出护栏,车厢侧翻。

车厢侧翻,煤炭覆盖在绿化带上。

本报济宁11月15日讯(记者 晋森) 一辆满载煤炭的大货车,在济宁市区柳行立交桥下坡时,冲出隔离带发生侧翻,车上30余吨煤炭抛撒在绿化带上,所幸事故没有造成人员伤亡。

15日下午3时许,记者赶到了事故现场,事发地点位于柳行立交桥西南侧,大货车从柳行立交桥下坡调头驶往327国道时,冲出了旁边的隔离护栏,导致车厢发生了侧

翻。记者在现场看到,大货车的车头冲进了路旁绿化带中,前玻璃全部破碎,车头没有侧翻。而货车车厢则向南侧翻,车厢里的30余吨煤炭大部分倾倒在路旁的绿化带中,绿化带里栽种的花草也被这些煤炭覆盖。事故造成约30米长的公路护栏破损,现场有一名工人正在清理抛撒到相邻公路上的煤炭,柳行立交桥西南侧的下桥道路,也暂时封闭。

据在现场清理煤炭的工人师傅介绍,事故发生在今天下午2时左右,当时这辆满载煤炭的货车从柳行立交桥驶下,由于车速过快坡度较陡,货车右拐时车辆发生了侧翻,当时大货车上所拉的煤炭大约有30多吨。在场的货车车主告诉记者,货车发生侧翻使他损失惨重,但人没有出事也算不幸中的万幸。目前事故现场还在进一步清理中。

追踪报道

聪聪能看到玉米粒啦

曲阜白内障家庭致谢本报和医院

本报济宁11月15日讯(记者 曾现金 黄广华) 15日,由本报、济宁市第一人民医院联合救助的曲阜白内障家庭——毕启玲一家四口专程来到医院致谢,分别向医院和本报赠送锦旗。治疗前拾个苹果,聪聪只能靠摸,现在竟能捡起玉米粒。

15日上午,毕启玲一家四口首先来到医院眼科病房,感谢眼科的医护人员。“还认识阿姨吗?”看到一家四口来到眼科病房,在场的医护人员都热情地和聪聪聊天。聪聪则兴奋地在走廊蹦蹦跳跳,记者看到他能主动躲避来往的行人。眼科副主任冯洁查看聪聪视力康复状况,“他的视力在逐步恢复,目前的康复状况很好。”冯洁说,由于聪聪年龄偏小,无法进行视力测试,目前尚不知道他视力的确切度数。

“他现在很调皮,比原

来更加活泼了。”聪聪的妈妈毕启玲告诉记者,他的视力比原来好多了,现在能独自玩了。“原来他经常摔倒,我们不敢让他独自玩。拾东西的速度也比原来快了,原来拾个苹果,他只能靠摸;现在捡起玉米粒的速度很快。原来看照片时,他连自己都看不清,现在能从照片上辨认爸爸和妈妈了。”毕启玲说。

冯洁还为聪聪的二姐奇奇检查视力。冯洁介绍,奇奇的先天性白内障症状较轻,比聪聪的视力要好。需要观察一段时间后,再确定治疗方案。

“临出院时,一位大妈送给聪聪很多衣服,平时还经常为我们买饭。”毕启玲说,“同病室23床的大妈是一个好人。住院期间,她经常给我们买饭,她的女儿也经常帮助我们。我们非常感激她们,今天想打电话表示感谢。”



毕启玲一家给医院送来锦旗。